
１　基本事業の目的

関係課：

主管課：

基本事業

施策

対象（誰，何を対象としているか）

政策

基本事業評価シート

意図（どのような状態にしたいのか）

２　基本事業の成果状況（意図の達成度を図る成果指標とその動向）

向上指針

向上指針

向上指針

向上指針

目標達成度

目標達成度

目標達成度

目標達成度

対前年度

対前年度

対前年度

対前年度

次年度課題

次年度課題

次年度課題

次年度課題
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市民活動への参加意識の形成・向上と情報提供

市民活動への参加意識の形成・向上と情報提供

市民活動に参加したいと思う市民が増えるようにする。
市民活動の情報提供窓口を周知し，活動を始めやすくする。

課題とする

課題とする

（状況）前年度と比較して2.2ポイント減少しています。

（状況）前年度と比較して0.2ポイント減少しています。

（原因）市民アンケートの結果では，「興味や関心がないので，参加する気はない」と回答

（原因）市民活動支援センターやボランティア協会を知っている方の割合が，40歳代以下で

した市民が3.5ポイント増加し39.8%と依然と高い状況であること，「参加していないが，今

は30%を下回る状況であるため，現在の周知方法では，若年層に認知していただくことが難

後は参加したい」と回答した市民が減少傾向にあります。

しいと考えます。

平成30年度 （平成29年度実績評価）

市民活動に参加したいと思う市民の割合

市民活動の情報提供窓口として，市民活動支援センター，ボランティア協会を知っている市民
の割合

みんなで築くまち

協働によるまちづくりの推進

上がると良い

上がると良い

市民協働推進課

社会福祉課

市民協働推進課

市民協働推進課

市民

低下

低下

（％）

（％）

低

低

基準値（H26）

基準値（H26）

基準値（H26）

基準値（H26）

H28年度

H28年度

H28年度

H28年度

H29年度

H29年度

H29年度

H29年度

H30年度

H30年度

H30年度

H30年度

H31年度

H31年度

H31年度

H31年度

目標値（H33）

目標値（H33）

目標値（H33）

目標値（H33）



向上指針

目標達成度

対前年度

次年度課題

見　込予　算決　算決　算決　算

３　基本事業に係るコスト（単位：千円）

人件費

トータルコスト

事業費合計

４　基本事業の推進状況と課題

前年度の取組内容，成果及び次年度以降に向けた課題

方　向　性

事　業
重点化事　業　費担 当 課

５　基本事業を構成する事務事業の評価

基本事業を構成する事務事業
成　果

推進状況

コスト方向性

成果方向性

次年度への課題

コスト
評　価

       0.00        0.00        0.00        0.00        0.00        0.00

市民活動への参加意識の形成・向上と情報提供

      8,975       8,843      10,101

             7,304              8,975              8,843             10,101             10,101

増加 横ばい 拡大対象

                 0                205              1,615                  0                  0

市民活動支援センター運営事業

不調

課題あり

向上

維持

　平成28年4月から市民活動支援センターの運営を市民公益活動に精通したNPO法人へ業務委
託し，連携体制を構築しており，平成29年度も市民活動の活性化に努めてきました。
　特に平成29年度は，事業者向けのイベントを増やすことで，市民活動支援センターの活動
の幅を広げ，より多くの方に知っていただく取組を展開しました。
　しかし，その成果が指標値には表れていない状況であるため，これまでとは異なる取組，
特に若年層をターゲットにした取組も検討し，実施していく必要があります。

○市民協働推進課

             7,304              9,180             10,458             10,101             10,101

基準値（H26） H28年度 H29年度 H30年度 H31年度 目標値（H33）

H28年度 H29年度 H30年度

H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 H31年度


